



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

**MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE  
OPERATORI I SHËRBIMEVE TË KUJDESIT SHËNDETËSOR  
Drejtoria e Shërbimit Spitalor Kukës**

Nr \_\_\_\_\_ Prot

Kukës, më 11.08.2023

**Shtojca 14**

*[Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti Kontraktor në rastin e Marrëveshjes Kuadër]*

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË  
MARRËVESHJEN KUADËR**

**(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT<sup>1</sup>)**

*[Data 11.08.2023]*

Drejtuar: [“BNT ELECTRONICS” SHPK me adrese: TIRANE Bulevardi Zhan D'ark, Nd.32, Hyrja 16, Kati 2, Ap.1]

\* \* \*

Procedura e prokurimit: E Hapur e Thjeshtuar- Sherbime

Numri i referencës së procedurës /Lotit: REF-74901-07-12-2023

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Mirëmbajtje full risk të aparatures mjekesore Scanner(Toshiba TSX-021B/4) Marrëveshje Kuadër me një operatorë ekonomik- ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara - me afat 2 vjeçar (24 muaj)”me fond limit 6,397,999,92 (gjashtë milion e treqind e nentëdhjetë e shtatë mijë e nentëqind e nentëdhjetë e nente presje nentëdhjetë e dy leke) pa Tvsh.

Publikimet e mëparshme (nëse aplikohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë të mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë:

<sup>1</sup>Ky Formulari është i aplikueshëm nëse ka ankime

1. "BNT ELECTRONICS" SHPK

J61817047D

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-it*

Vlera: 6,397,999 (gjashtë milion e treqind e nentëdhjetë e shtate mijë e nentëqind e nentëdhjetë e nente) leke pa Tvsh.

2. MSE SHPK

L82001005A

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-it*

Vlera: 8.400.000 (Tete milion e katërqind mijë) leke pa Tvsh.

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm:

1. MSE SHPK

L82001005A

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-it*

Vlera: 8.400.000 (Tete milion e katërqind mijë) leke pa Tvsh.

*S'Kualifikohet për arsyet e mëposhtme:*

Nuk paraqiti Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 9

Nuk paraqiti Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3;

Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik është mbi fondin limit për këtë procedurë prokurimi me vlerën 8.400.000 (Tete milion e katërqind mijë) leke pa Tvsh.

***S'kualifikohet se nuk paraqiti:*** 2.2.1. Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin vërtetim për xhiron vjetore për vitet financiare (2020, 2021, 2022), ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 40% e vlerës së fondit limit.

***S'kualifikohet se nuk paraqiti:*** 2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 20 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme:

a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, kontratën e shërbimit, si dhe faturat tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislativës në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.

b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislativës në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.

***Shënim\*:*** Për efekt të përlllogaritjes së vlerës së kërkuar sipas këtij kriteri, 20% do të aplikohet mbi vlerën e fondit limit të parashikuar sipas sasive të pritshme për të cilën ofertohej, konkretisht mbi vlerat e kolonës "Vlera e pritshme e kontratave" në pikën 2.10.

***Faturat të jenë të deklaruara në organet tatimore, në përputhje me parashikimet e nenit 40, pika 4, të VKM nr.285, datë 19.05.2021.***

***S'kualifikohet se nuk paraqiti: 2.3.2.*** Operatori ekonomik duhet të ketë të paktën një inxhinier për mirëmbajtjen e aparaturave objekt te këtij prokurimi me profil inxhinier biomjekësor/elektronik/elektrik/mekatronik/mekanik ose degë të tjera të ngjashme me to.

Për këtë OE duhet të disponojë dokumentat e mëposhtme provuese :

- CV-në e specialistit/ve;
- Çertifikatat/dëshmitë e trajnimit lëshuar nga kompania prodhuese ose ekuivalentet e këtyre certifikimeve lëshuar nga autoritete të autorizuar/çertifikuara për dhënien e tyre,
- Kontratë pune/ shërbimi e vlefshme.

Listëpagesa ku të figurojnë emrat e inxhinierit te deklaruar për periudhën **Maj 2023**.

***S'kualifikohet se nuk paraqiti: 2.3.3.*** Një deklaratë që merr përsipër kryerjen e mirëmbajtjes të tipit Full Risk sipas rekomandimeve te prodhuesit dhe specifikimeve teknike.

***S'kualifikohet se nuk paraqiti: 2.3.4.*** Nje deklaratë që merr përsipër zëvendesimin e pjesëve te këmbimit dhe konsumit, që ato do jenë të reja dhe origjinale ne përputhje me ato te përdorura fillimisht (te garantuara nepermjet certifikimit CE ose FDA) dhe që përfshihen në vlerën e kontratës dhe se garancia e pjesëve të këmbimit do të jetë për një periudhë jo më pak se një vit nga momenti i lëvrimit.

***S'kualifikohet se nuk paraqiti: 2.3.5.*** Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim nga kompania prodhuese e pajisjeve qe do te mirembaje ose nga Distributor të Autorizuar, ku ne cdo rast te dokumentohet lidhja e distributorit me prodhuesin, për këtë procedurë prokurimi për ofrimin e shërbimit të ofruar. Autorizimi duhet te jete original dhe nese nuk eshte ne gjuhen shqipe, të përkthehet ne gjuhen shqipe dhe të noterizohet, si dhe të jetë i vlefshem ne momentin e hapjes se ofertave.

***S'kualifikohet se nuk paraqiti: 2.3.6.*** Një deklaratë që pranon oraret e kryerjes së shërbimeve dhe shpejtësinë e ndërhyrjeve.

***S'kualifikohet se nuk paraqiti: 2.3.7.*** Nje deklaratë per planin e veprimeve të mirëmbajtjes parandaluese që ofertuesi do të ndërmarrë, për pajisjen, ku të përcaktohen periodiciteti, procedurat operative dhe protokollat që do të përdorë përfshirë kalibrimet dhe testimet periodike të sigurisë elektrike dhe mekanike të pajisjes në përputhje me standartet përkatëse evropiane.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatorët ekonomikë të mëposhtëm janë identifikuar si të suksesshëm:

1. "BNT ELECTRONICS" SHPK

J61817047D

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-it*

Vlera: 6,397,999 (gjashtë milion e treqind e nentëdhjete e shtate mije e nentëqind e nentëdhjete e nente) leke pa Tvsh.

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek [Drejtoria e Shërbimit Spitalor Kukës] brenda 5(pesë) ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak)

PO  JO X

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 27.07.2023

**TITULLARI AUTORITETIT KONTRAKTOR**

**Sulejman Sokoli**